FORSVARETS MATERIELVERK
Utskrift frdn CD-Sats Version 1541

VERKTYGSSATS MONTOR TELE /S M8720-751110-9
FOR BASTELETROPP OCH MTUHBAT

Enhetens forrddsbeteckning

SATSLISTA M8720-751110-9
Datum Forsvg Listans foérradsbeteckning Sida
92-10-07 F M7777-467410-9 1

.o . Antal © | Referensbeteckning (1-2)
Pos Forrads- K Forradsbenamning 2 | Tekniska uppgifter )

beteckning 1 | 2 | 3 |a|0vriga komplétterande uppgifter (3-8)
0010 M2740-732010-9 STAVLAMPA 1 B MAGIN-M3A016
0010 ALUMINIUM, EXPL.SAKER, VATTENTAT, D15MM,
0010 L130MM, VIKT 50G, GLODL M2731-954075
0020 M2788-308010-2 LEDNINGSPROVARE 1 B MED SUMMER OCH LAMPA
0030 M3612-835110-3 SPANNINGSPROVARE 1 B ASEA -A 21 040 67
0030 FOR VS OCH LS, 6/12/24/50/110/220/380V
0040 M6135-019020-1 SKIFTNYCKEL NR 670 1 B BAHCO-31 6700 01
0040 NR 670, GRIPVIDD 19MM, LANGD 155MM
0050 M6140-102010-0 SKRUVMEJSEL 3,5X75 1 B SNAPO-SGD304BR
0050 CYLINDRISK KLINGA PLASTSKAFT
0050 SKRUVMEJSEL 0, 5X3,5X75MM
0060 M6140-105010-7 SKRUVMEJSEL 5,5X130 1 B
0060 SIS 882830
0060 0,8X5,5X135
0060 0,8X5,5X130MM, RUND KLINGA, PLASTSKAFT
0060 SKRUVMEJSEL 0, 8X5, 5X130MM
0070 M6140-532010-0 SKRUVMEJSEL 4X100MM 1 B JHK -0241.0306
0070 4X100MM, MED SKRUVHALLARE, SEXKANTKLINGA
0070 FKR, PLASTSKAFT
0070 SKRUVMEJSEL MED SKRUVHALLARE, 4X100MM
0080 M6141-003010-8 KRYSSPARMEJSEL NR 2 1 B BAHCO-BE-8820
0080 ERGONOMISKT HANDTAG RUND KLINGA L=100MM
0080 TOTALLANGD 222MM POZIDRIV NR 2
0090 M6141-791010-4 KRYSSKRUVMEJSEL NR1 1 B BAHCO-33 6810 00
0090 NR 1, STAMMENS LANGD CA 75MM,F POZIDRIV-
0090 SKRUV, MED BLA SPETS
0100 M6160-061040-4 SIDAVBITARE 110MM 1 B FELIA-7191
0100 110MM, UTAN FAS MED SKARET I 15GR VINKEL
0110 M6161-093020-6 SPETSTANG 160MM 1 B BAHCO-70 2430 16
0110 160MM, SPETSLANGD 50MM MED SIDSKAR, KLIP
0110 PER HARD STALTRAD MAX 1,5MM
0120 M6168-012010-0 KOMBTANG 175MM ISOL 1 B
0120 SIS SS-IS05746
0120 175 ISOL
0120 ENKEL LED, ISOLERADE SKANKLAR
0120 KOMBINATIONSTANG 175MM
0130 M6310-101010-0 FALLKNIV 100MM 1 B EKA -20 H
0130 ROSTFRITT BLAD OCH SKAFT AV BLA PLAST, K
0130 LINGLANGD CA 80MM
0140 M7083-803110-1 FORVARINGSVASKA 1 SAMIT-64.24.9
0140 PICCOLO 23X14X7CM SVART
0140 ALT TILL POS 0150
0150 M7083-803310-7 FORVARINGSVASKA 1 AV GALON, 330X250X60MM, VIKT 0, 75KG

0150

ALT TILL POS 0140




